
                                       

ZELENA MISAO 

 

Naučni časopis Zelena Misao obuhvata teme iz domena nauka kao sto su socijalna ekologija, 

politička ekologija, sociologija, ekonomija životne sredine i prirodnih resursa. Časopis se bavi 

proučavanjem savremenih ekoloških problema, ekoloških teorija, "zelene" političke, socijalne i 

ekonomske misli, ekološke kulture i ekološkog obrazovanja. Posebno usmerenje časopisa je na 

proučavanju teorijske misli o ekološkoj politici i njenom ostvarivanju u praksi, kako u Srbiji tako i 

ostalih nacionalnih ekoloških politika, i posebno medjunarodne ekološke politike. 

Izdavači časopisa Zelena misao su Centar za ekološku politiku i održivi razvoj (CEPOR) Fakulteta 

političkih nauka i Fakultet političkih nauka univerziteta u Beogradu 

Naučni časopis Zelena misao ima sledeće rubrike: 

- Studije (duži originalni naučni radovi u kojima se iznose prethodno neobjavljeni rezultati 

sopstvenih istraživanja naučnom metodom) 

- Članci (originalni naučni radovi manjeg obima, rasprave na određenu naučnu temu, polemike, 

kao i prilozi korisni za unapređivanje profesionalne prakse) 

- Prikazi (naučne kritike i prikazi knjiga) 

- Hronike (tekstovi i informacije o domaćim i međunarodnim naučnim skupovima, seminarima, 

promocijama i drugim društvenim i političkim događajima vezanim za ekologiju i 

probleme zaštite životne sredine) 

- Najave ( osnovne informacije o pokrenutim naučno-istraživačkim projektima, domaćim i 

međunarodnim skupovima i tematskim brojevima časopisa) 

Naučni časopis Zelena Misao može imati, pored navedenih, i druge rubrike koje se uklapaju u 

osnovnu koncepciju časopisa, o kojima odlučuje redakcija. 

 

Naučni radovi koje redakcija uzima u obzir za objavljivanje moraju proći obavezni postupak 

recenzije koju obavljaju dva recenzenta. Redakcija obezbedjuje i garantuje tajnost procesa 

recenzije. Redakcija i odgovorni urednik utvrđuju konačni sadržaj svakog broja časopisa. 



Jezik rada-objavljivanja u naučnom časopisu je srpski jezik. Pored srpskog jezika radovi mogu 

biti objavljivani i na drugim jezicima koji su prihvatljivi u međunarodnoj naučnoj komunikaciji 

(engleski, ruski, hrvatski, slovenački, francuski, nemački, španski i dr.) 

Naučni časopis Zelena Misao izlazi dva puta godišnje (polugodišnje), u papirnoj formi, odnosno 

štampanom obliku, kao redovna sveska. Redovne sveske mogu biti i tematskog karaktera. 

Naučni časopis Zelena misao može izlaziti i kao vanredni, dopunski i specijalni broj, koji se ne 

smatraju sastavnim delom volumena časopisa. 

Časopis Zelena misao izlazi i u elektronskoj formi i dostupan je na elektronskoj adresi Centra za 

ekološku politiku i održivi razvoj (CEPOR) http://cepor.fpn.bg.ac.rs 
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